Tema: YpasHeHUs ¢ 00OHOU
rnepeMeHHou

BbirnnonnHuna: L{bioeHosa b.
133 ep.

[lposepuna: Lllepbakosa N.U.



OnpeodesieHUE:

[lycmb f(x) u g(x) — Oea 8bipakeHus
C rnepemMeHHou X U obracmsio
oripedernieHus X. Toeoa
8bICKa3blgamersibHas coopma suoa f(x)
= g(x) Ha3sblgaemcs ypasHeHUeM C
OOHOU rnepemeHHoU.



3Ha4yeHue rnepemeHHoUu X U3
MHo)xxecmea X, rpu Komopom
ypasHeHue obpauwjaemcs 8 UCMUHHOE
YUCI1080€ PaseHCmMeo, Ha3blBaemcs
e20 peweHueM (unu KoOpHemM).
Haumu MHO)xecmeo peweHuu
daHHO20 ypaeHeHUsI — 3Ha4Yum
pewums 3mo ypasHeHUue.



[lpusedem HeCKOrIbKO rpumepos ypasHeHuUU C
OOHOU repemMeHHOoU.

4x = 95X + 2, X € R. 9mo ypasHeHue
obpawaemcs 8 UCMUHHOE YUCI1080€
HepaseHCmae0o MmoJibKO rpu X = -2. 3Ha4yum
e20 MHoXecmeo peweHuu ecmpb { -2 }.
(x—1)(x+2)=0, x€ R. ®mo
ypasHeHuUe ¢ 00HoU rnepemMeHHoU
obpalwaemcs 8 UCMUHHOE 4YUCI/I080€
paseHcmeo npu x = 1 u npu x = -2.
Crie0oeameribHO, MHOXXeCcmeo peweHuu
daHHo20 ypasHeHUs makoeso:. {-2; 1 }.



3) (3x+1)*2=6x+2, x€E€R. Ecnu
packpbimb CKOBKU 8 8bIpakeHUuU, CMOosiLEM 8
Jieeou Yacmu, mo OaHHoe ypasHeHue
npuobpemaem suod 6x + 2 = 6x + 2. [lony4yeHHas
3arnucb o3Ha4aem, 4mo makoe ypasHeHuUe
obpalwaemcsi 8 UCMUHHOE 8bICKa3bi8aHUe rpu
1robom oeucmeumeribHoM 3Ha4eHuU
nepemMeHHou Xx. B amom criydyae 2080psim, 4mo
MHOXKeCcmeo peuweHuUl 0aHHO20 ypa8HeHUs ecmb
MHOXecmeo delcmeumersibHbIX YUCETT.



4) (3x+1)*2=6x+1, x€R. Jleeko
ybedumbcs 8 moM, Ymo OaHHoe ypasHeHUe
He obpawaemcs 8 UCMUHHOe 4YUCI1080€
paseHcmeo Hu rpu 0OHOM
deucmeumeribHOM 3Ha4YeHuUU X: riocrie
rnpeobpasosaHuu 8 siegou Yacmu umeem b6x
+ 2, aernpaeou 6x + 1, Ho 1 # 2. B amowm
c/lydae 2080psim, Ymo 0aHHOE ypasHeHue He
uMeem peweHuUs umiu 4Ymo MHOXXecmeo e20
peweHuu rnycmo.



B Ha4arnbHOM Kypce Mamemamuku
paccMampuearomcs rpocmeuwiue ypasHeHUs euoda X
+a=b, a—-x=b, x—a=b, x*a=b, x/a=b u
op., 20e a, b — yernble HeompuuamersibHble Yucria, X —
nepemeHHas. [loHsmMus ypasHeHUSs U €20 pelleHUs!
Oripeoesitomcs HesIBHO, Yepe3 KOHMeKem, U «8 Xo0e
peweHuUss makux ypasHeHuU y demeu O00/mKHO bbimb
r1ocmerneHHo cghopmMupo8aHo rNOHUMaHUe ypaeHeHUs!
KaK paseHcmea, coodepkalyeao HeU38eCImMHOE YUcCIo,
0bo3Ha4yeHHoe bykeou. OHU OOMKHbI MOHAMb, 4YMO
8CAKUU pa3, Kak Mbl 8CmpedyaeMcsi ¢ ypasHeHUEM,
3adada 3akKkrdaemcs 8 mom, 4mobwsl Haumu mo
3Ha4YeHUe Heu38ecmHoO_20 Yucria, rnpu Komopom
paseHcmeo byoem 8epHbIM».



CITACUBO 3A BHUMAHWE



